



В городе Подольске местному жителю, подозреваемому в убийстве соседки, избрана мера пресечения



По ходатайству следователя следственного отдела по г. Подольску ГСУ СК России по Московской области судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу местному жителю 2000 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в дневные часы 13 августа 2022 года подозреваемый пришел к соседке в квартиру, расположенную в г. Подольске, намереваясь взять у нее в долг денежные средства, как он уже делал ранее. Женщина отказала в предоставлении денежных средств, после чего у злоумышленника возник умысел на её убийство. Дождавшись, когда потерпевшая повернется к нему спиной, подозреваемый, приискав на месте молоток, нанес женщине несколько ударов в область головы. Затем злоумышленник принялся искать денежные средства, которые так и не были им обнаружены. Заметив, что женщина подает признаки жизни, подозреваемый нанес ещё несколько ударов молотком. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия. Подозреваемый поместил тело женщины в ковер, намереваясь избавиться от тела в ночные время суток, но покидая место совершения преступления, злоумышленник обнаружил, что дверь в квартиру погибшей захлопнулась. После произошедшего мужчина скрылся, уехав в Ярославскую область.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В ходе осмотра места происшествия следователем были обнаружены перчатки, по которым была проведена молекулярно-генетическая экспертиза позволившая выделить ДНК профиль лица, причастного к совершению преступления. В рамках отработки круга лиц было обнаружено совпадение по выделенному ДНК профилю, что позволило установить причастность подозреваемому к совершенному убийству. 2 сентября 2022 года в ходе проведенных оперативно-разыскных мероприятий и следственных действий мужчина был задержан.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы имеющие значение для следствия, в том числе и орудие преступления, допрошены свидетели, а также проведены проверки показаний на месте с участием подозреваемого, назначены судебно-медицинская, молекулярно-генетическая, психолого-психиатрическая и дактилоскопическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1721483>